
SMALL BUSINESS OWNERS
ARE R E A L L Y  BUSY

After spending all that time, the traditional route 
leaves business owners even more confused

Of those that do apply
and get denied, 19%
do not know why they
were rejected.

Of those that get
approved, 17% turn
down the offer because
it takes too long to
access the funding

60% considered traditional sources of financing,
but nearly 2/3 didn’t end up applying because:
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Which is making both young and more established
business owners think twice before they go to the bank:

 And we see the same trends industry-wide
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